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Rezime/Abstract

Istraživanje na temu „Planiranje osamostaljivanja djece bez roditeljskog staranja u sistemu javne brige“ imalo je za cilj
utvrditi da li postoje individualni planovi pripreme za izlazak iz brige , i osamostaljenje mlade osobe, koji akteri učestvuju u
kreiranju ovih planova, kao i ostvarenje kreiranih planova u kontekstu nastavka samostalnog života mladih osoba koje
napuštaju sistem javne brige. U istraživanju smo pošli od predpostavke da postoji potreba za odgovornim pristupom
planiranja osamostaljenja djece bez roditesljskog staranja koja napuštaju javnu brigu, te da trenutni proces planiranja ove
oblasti nije adekvatan jer ne dovodi do potpune samostalnosti mlade osobe nakon izlaska iz javne brige. Za potrebe
istraživanja konstruiran je poseban anketni upitnik. U istraživanju je učestvovalo ukupno 60 učesnika koje sačivanja grupa
uposlenika u Centrima za socijalni rad, kao i u ustanovama/organizacijama za smještaj i pružanje brige djeci bez
roditeljskog staranja. U analizi empirijskih rezultata istraživanja korištene su poznate statističke metode, a sve analize su
izvođene uz pomoć statističkog paketa za analizu podataka (SPSS 16.0). U radu su predstavljeni zakonski propisi,
međunarodni dokumenti i ključne popitike zbrinjavanja djece bez roditeljskog staranja, proces planiranja osamostaljanje
djece i mladih uključujući i standarde u planiranju, individualni razvojni plan i plan izlaska iz sistema javne brige, timski
pristup planiranju osamostaljanje, podrška koja treba biti omogućena mladoj osobi po izlasku iz brige, kao i proces
monitoringa i evaluacije kada su u pitanju planovi za osamostaljenje djece/mladih osoba koje napuštaju sistem javne brige.
Rezultati istraživanja su pokazali da postoji potreba za odgovorijnim pristupom planiranja osamostaljanje djece bez
roditeljskog staranja kaoja napuštaju sistem javne brige jer trenutni proces planiranja ove oblasti na području Tuzlanskog
kanonta nije adekvatan.
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Javna odbrana završnog magistarskog rada obavit će se 20.08.2019. godine u 11:00 sati na Filozofskom fakultetu
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